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瑞浪市内小中学校学区のあり方に関するアンケート集計結果（抜粋） 

５  あなたのお子さんの中学校が１学年単学級になったら、どう思いますか。（複数回答可） 

① 1 学年単学級であっても問題はないと思う（591件）＜66.6%＞ 

② 1 学年単学級では学習や学校生活に支障が生じると思う 

（246 件）＜２７．７％＞ 

③ お子さんの教育について不安を感じる（51件）＜５．７＞ 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問５学年単学級は？（総数）

問題ない 支障がある 不安

5-2学年単学級は？（該当無）

問題ない 支障がある 不安

問題ない 
528

（66.4%） 

問題ない 
591 件

（66.6%） 

支障がある 
222 件

（27.9%） 

支障がある 
246 件

（27.7%） 

不安 
45 件

（5.7%） 

5-1学年単学級は？（該当者）

問題ない 支障がある 不安

問題ない 
63 件 

（67.7%） 支障がある 
24 件 

（25.8%） 

不安 
6 件 

（6.5%） 

不安 
51 件

（5.7%） 

中学校の 1学年単学級になることについては、「問題ない」が約 3分の 2 を占めている。 

設問５ 瑞浪地区

問題ない 支障がある 不安

設問５ 土岐地区

問題ない 支障がある 不安

設問５ 陶地区

問題ない 支障がある 不安

設問５ 稲津地区

問題ない 支障がある 不安

設問５ 明世地区

問題ない 支障がある 不安

設問５ 日吉地区

問題ない 支障がある 不安

設問５ 釜戸地区

問題ない 支障がある 不安

設問５ 大湫地区

問題ない 支障がある 不安

問題ない 
102 件 

（67.5%） 

問題ない 
29 件 

（61.7%） 

問題ない 
217 件 

（63.1%） 

問題ない 
35 件 

（63.6%） 

問題ない 
52 件 

（77.6%） 

問題ない 
70 件 

（75.3%） 

問題ない 
77 件 

（65.3%） 

問題ない 
9 件 

（75.0%） 

支障がある 
32 件 

（27.1%） 

支障がある 
16 件 

（34.0%） 

支障がある 
41 件 

（27.2%） 

支障がある 
110 件 

（32.0%） 

支障がある 
3 件 

（25.0%） 

支障がある 
14 件 

（25.5%） 

支障がある 
21 件 

（22.6%） 

支障がある 
9 件 

（13.4%） 

不安 
9 件 

（7.6%） 

不安 
2 件 

（4.3%） 

不安 
8 件 

（5.3%） 

不安 
17 件 

（4.9%） 

不安 
6 件 

（9.0%） 

不安 
2 件 

（2.2%） 

不安 
6 件 

（10.9%
） 

明世地区、釜戸地区、大湫地区は、「問題ない」が 4分の 3 を占めている。 

【地区別】 

資料 1 
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【地区別（該当有無）】 

設問５ 陶地区（該当有）

問題ない 支障がある 不安

設問５ 陶地区（該当無）

問題ない 支障がある 不安

設問５ 稲津地区（該当有）

問題ない 支障がある 不安

設問５ 稲津地区（該当無）

問題ない 支障がある 不安

設問５ 日吉地区（該当有）

問題ない 支障がある 不安

設問５ 日吉地区（該当無）

問題ない 支障がある 不安

設問５ 釜戸地区（該当無）

問題ない 支障がある 不安

設問５ 釜戸地区（該当有）

問題ない 支障がある 不安

設問５ 大湫地区（該当有）

問題ない 支障がある 不安

設問５ 大湫地区（該当無）

問題ない 支障がある 不安

問題ない 
9 件 

（60.0%） 

問題ない 
20 件 

（62.5%） 

問題ない 
27 件 

（57.4%） 

問題ない 
50 件 

（70.4%） 

問題ない 
10 件 

（62.5%） 

問題ない 
25 件 

（64.1%） 

問題ない 
8 件 

（88.9%） 

問題ない 
44 件 

（75.9%） 

問題ない 
2 件 

（66.7%） 
問題ない 

7 件 
（77.8%） 

支障がある 
4 件 

（26.7%） 

支障がある 
12 件 

（37.5%） 

支障がある 
16 件 

（34.0%） 

支障がある 
16 件 

（22.5%） 

支障がある 
3 件 

（18.8%） 

支障がある 
11 件 

（28.2%） 

支障がある 
9 件 

（15.5%） 

支障がある 
1 件 

（33.3%） 

支障がある 
2 件 

（22.2%） 

不安 
2 件 

（13.3%） 

不安 
5 件 

（7.0%） 

不安 
3 件 

（18.8%） 

不安 
4 件 

（8.5%） 

不安 
3 件 

（7.7%） 

不安 
1 件 

（11.1%） 

不安 
5 件 

（8.6%） 

釜戸地区、大湫地区では、他地区と比べて「問題ない」の割合が高い。多くの地区の「該当有」と「該
当無」を比べると、「問題ない」の割合は「該当無」の方が若干高い。 


